

张店科技苑便民市场临时摊点开拆

附近多条道路6月下旬起提升改造施工

淄博6月16日讯 从昨天开始,一个消息在许多市民的朋友圈传开:张店科技苑便民市场的临时摊点开始拆除了。今天,记者实地探访了解到,临时摊点拆除的原因是附近道路将从6月下旬开始进行提升改造施工。

“我是住在翡翠园的居民,附近的市场摊点开始拆除了,不知道是什么原因。”今天早上,记者接到了翡翠园、紫荆园等小区多名居民的报料,反映拆除工作从昨天就开始了。

上午9点多,记者来到科技苑便民市场时,原先在路边经营的绝大多数商户搬了家,摊点已清空,只剩地上的一些杂物等待清理。在一个水果摊点,一名还在经营的商户说,大概一周前她接到了市场管理方的通知,明天她就要搬去别的地方了。



张店科技苑便民市场的临时摊点被拆除。

在市场偏西的位置,几名工人正忙着拆除室外的简易

棚。在一个丁字路口附近,一名还在出摊卖菜的商户告诉记者:“我已经就近找好了新的地

方。”走访中,记者从市场管理方、居委会等多方了解到,因环

翠路、樱红路和庭兰路将进行提升改造施工,张店科技苑便民市场临时摊点从昨天开始拆除。道路提升改造施工从6月下旬开始,涉及雨污分流、人行道、路面和绿化提升改造等,预计2至3个月完成。

据居民介绍,该便民市场临时摊点给附近小区居民带来了便利,不过随着车辆和人流量的增加,也相应造成了一些不便。“道路改造是好事情,希望我们这一片区能越来越好!”不少居民表达了同样的期望。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描
微信二维
码查看更
多内容

淄博“齐心护航”心理援助志愿服务联盟成立

淄博6月16日讯 为进一步提高妇女群众的心理健康意识和水平,使妇女儿童心理健康问题得到关注和及时疏导,淄博市妇联成立了淄博市“齐心护航”心理援助志愿服务联盟。

今天,淄博市“齐心护航”心理援助志愿服务联盟成立仪式在淄博市妇幼保健院举行,与会领导为“齐心护航”心理援助志愿服务联盟授牌,为联盟志愿者代表颁发聘书,为“齐心

护航”妇女儿童心理援助中心、心理援助薇姐话疗室授牌。活动最后开展了心理健康专题讲座。

淄博市“齐心护航”心理援助志愿服务联盟由9支区县服务队组成,通过线上学习咨询交流平台和线下讲座、沙龙、个案辅导相结合的方式,向广大妇女儿童和家庭宣传普及心理常识,提供心理援助服务,化解婚姻家庭矛盾危机,打造覆

盖淄博市心理咨询、心理疏导和心理干预服务体系。

“齐心护航”心理援助志愿服务联盟的负责人之一黄薇介绍,服务队成员由有丰富的心理服务受训经历和服务经验的专业心理咨询师、婚姻家庭咨询师和医学心理治疗师组成。志愿服务联盟将组建“齐心护航”心理援助微信群开展线上宣教咨询服务,每年将定期到区县举办心理健康系列专题讲

座,并针对特殊群体开展个案辅导。

“我们将充分利用医院心理治疗硬件资源,通过科学、专业的心理测评系统为妇女群众提供心理测试服务,对个人心理健康状况进行专业评估,建立个人心理健康档案。”淄博市妇幼保健院心理科主任阎加民介绍。

淄博市妇联主席、党组书记于康梅指出,淄博市妇联高

度重视妇女心理服务体系建设和,积极推进妇女儿童心理健康工作。心理服务体系建设和是一项长期的社会系统工程,各级妇联要拓展工作思路和服务领域,提升联盟的影响力,激发更多专业人士和组织参与到公益事业中来,不断推动和完善家庭建设社会支持体系,为联盟的发展注入持久动力。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 郭静

登陆科创板 科汇股份上交所上市

淄博A股上市公司增至25家

淄博6月16日讯 今天上午,在上海证券交易所,山东科汇电力自动化股份有限公司(以下简称科汇股份)成功登陆科创板,跻身淄博A股上市公司行列。此次科汇股份上市发行的股票数量为26170000股,均为新股,其公司证券代码为688681,发行价格9.56元/股,发行市盈率为18.91倍。

今天上午,科汇股份董事

长徐丙垠在上海证券交易所成功敲响上市的钟声。

科汇股份成立于1993年,致力于电气自动化新技术、工业物联网技术的研发与产业化,主营产品分为智能电网故障监测与自动化、开关磁阻电机驱动系统等两大板块。公司主要客户群体包括电力系统、铁路系统、纺织机械、锻压机械及石油机械制造业等行

业客户。

数据显示,2018年至2020年,科汇股份实现营业收入分别为2.46亿元、2.98亿元和3.33亿元,对应的归母净利润分别为1776.58万元、4118.85万元和5532.34万元。近3年,公司销售收入复合增长率为16.41%。今年以来,科汇股份业绩继续稳步增长,预计上半年实现营收1.47亿元至1.6亿元,同比增

长15.1%至25.27%。

在此之前,科汇股份曾为新三板挂牌企业,公司于2014年8月4日起在全国股转系统挂牌并公开转让,于2018年5月2日终止挂牌。

谈及此次科创板上市,徐丙垠介绍说,上市之前,科汇用技术创新引导市场,解决行业内一直未能解决的痛点和难点,上市后将积极转变,针对客

户提出的需求提供解决方案。

科汇股份的上市,是自5月27日淄博开展2021中国金融与产业发展(淄博)峰会以来的首次有力回应,也极大鼓舞了淄博致力打造区域性科创金融产业高地的信心和决心。自此,淄博A股上市公司已增至25家。

大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴

中国银行保险监督管理委员会山东监管局关于《中华人民共和国金融许可证》的公告

机构名称: 中国银行股份有限公司淄博联通路支行

机构编码: B0003S337030028

许可证流水号: 00490161

业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期: 2001年07月06日

机构地址: 淄博市张店区联通路26号

邮政编码: 255000

发证日期: 2011年12月27日

发证机关: 中国银行业监督管理委员会淄博监管分局

以上机构经淄银保监准[2021]101号文批复同意,已于2021年5月27日终止营业,特此公告。

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

封路公告

因桓台县片区综合开发基础设施项目施工,需对兴桓路、工业一路、开发区中心路、渔洋街、中心大街部分路段等道路实行封闭交通管制。现将封闭时间公告如下:

1. 工业一路(兴桓路-槐荫路)全幅封闭,封闭时间: 2021年6月15日起至2021年9月30日止。

2. 开发区中心路(兴桓路-兴桓东路)、兴桓东路(开发区中心路-王徐路)半幅封闭,封闭时间: 2021年6月15日起至2021年8月31日止,施工期间根据需要对开发区中心路与兴桓东路路口临时全幅封闭。

3. 兴桓路(中心大街-工业街)半幅

封闭,封闭时间: 2021年6月15日起至2021年6月30日止。

4. 渔洋街(少海中路-少海路)半幅封闭,中心大街(一中西路-柳泉北路)两侧非机动车道全封闭,封闭时间: 2021年6月17日起至2021年11月17日止。

道路封闭期间请广大驾驶员及行人尽量避开绕行,合理选择出行路线,注意行车安全。施工中给沿线群众和车辆出行带来不便,敬请谅解和支持!

特此公告!

桓台县金岳城市建设投资有限公司
淄博市公安交通警察支队桓台大队
2021年6月15日